

ERRATA I

EDITAL DE PROCESSO SELETIVO AUXILIAR OPERACIONAL I – SERVIÇOS GERAIS Nº 045/2018

Onde se lê:

Descrição sumária da função: Executar tarefas de limpeza, higiene, conservação, organização e manutenção dos ambientes internos e externos da Instituição.

Leia-se:

Descrição sumária da função: Executar atividades de arrumação, limpeza, higiene, conservação, organização e manutenção dos ambientes internos e externos, veículos e equipamentos da Instituição bem como a coleta e distribuição de produtos e materiais diversos.